                                                                              ГРЕБЛЯ НА БАЙДАРКАХ И КАНОЭ
ГОНКА С РАЗВОРОТОМ. Две или более лодок  любого класса выстраиваются носо вой частью к линии старта. По команде тренера «Марш!» гребцы начинают разворачивать лодки на 180 градусов , а ,закончив разворот , продолжают грести 

Все вместе до линии финиша ( 250 м).

  Побеждает команда самых быстрых гребцов . Также после  разворота проводит

ся обратный заезд.

ОБМЕНЯЙСЯ ВЕСЛАМИ. Игра проводится на байдарках в виде встречной эста -феты . Расстояние  между головными лодками  80-100 м. По сигналу гребцы устремляются вперед  и , встретившись где-то на середине , меняются веслами, продолжая путь.  

 Игра заканчивается , когда направляющие  займут место впереди своих колонн.

ВСТРЕЧНЫЕ ГОНКИ. Выстроившись , друг против друга шеренгой на рассто -янии 100м , байдарочники  с максимальной скоростью гребут навстречу друг другу.

 Побеждает команда , все участники которой быстрее пересекут отмеченную буйками условную линию противоположной команды. Затем, старт дается в обратную сторону. 

САЛКИ НА БАЙДАРКАХ. Место игры ограничивается буйками . Все участники (6-8) лодок продвигаются без весел  при помощи рук. По свистку водящий плывет к любой байдарке , стараясь коснуться ее рукой.  Осаленный игрок становится водящим и старается настигнуть другую байдарку. 
ВЕСЛА НАД ВОДОЙ. Лодки ( байдарки или каноэ) выстраиваются на линии старта. По сигналу лодки устремляются вперед. Сделав 20 гребков ( можно меньше 0 , то есть, разогнав лодку , все спортсмены в лодках поднимают весла над водой или прижимают к бортам, то есть сидят в « балансе». Какая из лодок про -скользит до полной остановки? Кто дольше просидит в « балансе»?
ГРЕБЛЯ ПАРАМИ. Две-три лодки (четверки распашные) устремляются с общего старта вперед с задачей пройти 250 м. При этом в экипаже гребут только 3 и 4 
Номера , а во время обратного  заезда  гребут 1 и 2 номера,  а их  напарники  держат весла на воде. Дистанцию надо пройти  4 раза.
Побеждает команда большее число раз пришедшая первой.

СБОР КУВШИНОК. На ограниченном  буйками участке водоема  разбрасывают  в

воде плавающих предметов – «кувшинок»  ( куски пенопласта, малые резиновые мячи). В сборе « кувшинок»  на  время  ( 8-10 минут) сначала соревнуются одна  пара лодок  ( шлюпки, байдарки , каноэ), после возвращения вторая пара и т.д.
Выигрывает команда , собравшая  в итоге  больше предметов. 
